
 
 

Leistungen und Preise: 

 Flughafentransfer ab Mengkofen zum Flughafen München und zurück  Flug mit Lufthansa 
inkl. aller Flughafensteuern und -gebühren  6 Übernachtungen mit verstärktem Frühstück im 
Doppelzimmer mit Bad bzw. Dusche/WC in einem religiösen Gästehaus der mittleren Kategorie 
 6 Mahlzeiten im Rahmen der Halbpension inkl. ½ l Wasser und ¼ l Hauswein   
Flughafentransfer bei An- und Rückreise in Rom  Örtliche Bustransferfahrten lt. Programm  
Örtl. deutschsprachige Führungen lt. Programm  Eintrittsgelder (Domitlla-Katakombe, S. 
Clemente, Forum Romanum inkl. Palatin und Casa di Augusto sowie Kaiserforen und Domus 
Aurea)  Audio-Sets für die Führungen 
 

Preis pro Person im Doppelzimmer: 

Ab/bis Mengkofen        € 1.649,- 
Zuschlag Einzelzimmer    €    180,- 
 
 

Nicht eingeschlossen sind: Weitere Eintritte (Trevi-Brunnen: ab Sep. 2025 kostet der Eintritt 3,- 
p.P.; Pantheon von innen 5,-p.P.), Trinkgelder, Reiseversicherungen. 
Bitte beachten Sie, dass die Anzahl der Einzelzimmer begrenzt ist. 
 
Mindestteilnehmerzahl: 25  
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 25 Personen. Wird diese nicht erreicht, kann 
das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische 
Staatsbürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen Staatsbürger-
schaften bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsschluss informieren können. 
Einreise- und Gesundheitsbestimmungen können sich je nach Situation im Zielgebiet dyna-
misch verändern. Aktuelle Angaben finden Sie unter 
www.pilgerreisen.de/teilnahmevoraussetzungen oder telefonisch unter (0 89) 54 58 11-0. 
 
Wir empfehlen Ihnen Versicherungsschutz für Ihre Reise. Näheres finden Sie anbei im 
Anmeldeformular und in Ziffer 13 der beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen. 
 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: eingeschränkt geeignet 
Die Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. 
Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes.  
Regelungen zum Rücktritt vor Reiseantritt: siehe Ziffern 6 & 7 (Stornobedingungen Ziffer 7.1) 
 
Bildnachweis: istockphoto.com@TomasSereda; ©Bayerisches Pilgerbüro 

 

Wallfahrt der Pfarreiengemeinschaft Mengkofen-Tunding und 
Hüttenkofen -Puchhausen 
 

vom 06.-12. Juli 2026                       26RMQ0008 
 

Geistliche Reisebegleitung: Pfarrer Rainer Schinko 
 

 

    

Blick über die Via della Conciliazione auf die Basilika St. Peter 

Reiseveranstalter: 

Bayerisches Pilgerbüro gGmbH 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811-0 
E-Mail: info@pilgerreisen.de  
www.pilgerreisen.de 
 

 

Wir bitten um frühzeitige 

Anmeldung bis 31.12.2025. 

Information, Beratung und Anmeldung: 

Katholisches Pfarramt Mengkofen 
Klausenweg 1 
84152 Mengkofen 
Telefon: 08733-1651 
E-Mail: mengkofen@bistum-regensburg.de 

Ihr Vorteil bei uns: 

keine Anzahlung erforderlich! 
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5. Tag – Freitag, 10.07.26 –Aventin und Trastevere  
Fahrt mit Privatbus zum Aventin. Aufstieg über den Rosengarten mit Blick auf den 
Circus Maximus. Besichtigung der frühchristlichen Basilika S. Sabina und 
Panoramaausblick vom Orangengarten aus.  
Abstieg nach Trastevere. Besuch von S. Cecilia und von S. Maria in Trastevere. Mit 
dem Privatbus Fahrt zum Piazzale Ostiense und Besuch des protestantischen 
Friedhofs sowie der Cestius-Pyramide. Anschließend Rückkehr mit Privatbus zum 
Gästehaus und Abendessen. (Transfer Hotel – Aventin; Trastevere – Piazzale 
Ostiense – Hotel) 
 
6. Tag – Samstag, 11.07.26 – Tag zur freien Gestaltung 
Dieser Tag steht für eigene Unternehmungen zur freien Verfügung. Abendessen im 
Quartier. 
 

7. Tag – Sonntag, 12.07.26 – Rückreise 
Gemeinsamer Abschlussgottesdienst im Gästehaus. Nach dem Frühstück Transfer 
zum Flughafen und Rückflug nach München. (Transfer Hotel – Flughafen) 
 

Ihr Quartier bei dieser Reise: CASA TABOR 

Schönes religiöses Haus in der Nähe des Vatikans, auf einer Anhöhe mit Blick auf die 
Peterskuppel gelegen. Das Gästehaus befindet sich in einer Villa inmitten eines 
Gartens. Alle Zimmer sind in klösterlicher Schlichtheit eingerichtet, alle mit Bad oder 
Dusche/WC ausgestattet. Es gibt eine Hauskapelle. Bis zum Petersplatz sind es ca. 
1,3 km Fußweg. Das Haus bietet nur Frühstück an, die Abendessen im Rahmen der 
Halbpension werden in der benachbarten Casa Bonus Pastor eingenommen. 
 

Voraussichtliche, geplante Flugzeiten mit Lufthansa: 

06.07.2026 München – Rom  10:20 – 11:55   
12.07.2026 Rom – München  12:50 – 14:25  

 

 

Rom – die ewige Stadt erleben 
Wallfahrt der Pfarrei Mengkofen vom 06.-12. Juli 2026 
„Ich muss einmal auch Rom sehen“, sagte schon der Apostel Paulus. Eine 

Einladung auch an die Pilger, dem Motto des Apostels zu folgen und die ewige 

Stadt mit den Gräbern der Apostel und Patrone zu besuchen. 

 

1. Tag – Montag, 06.07.26 – Anreise und Rom vor den Mauern 
Gegen Mittag Flug von München nach Rom. Nach Ankunft Fahrt mit Privatbus zur 
Basilika St. Paul vor den Mauern, die sich über dem Grab des Apostels Paulus erhebt. 
Besichtigung des imposanten Gotteshauses. Anschließend Besuch der Domitilla-
Katakombe. Führung durch die unterirdische Nekropole und Feier eines Gottesdienstes. 
Danach Transfer zum Gästehaus und Bezug der Zimmer für 6 Nächte. Abendessen am 
Quartier (Transfer Flughafen – St. Paul – Domitilla – Hotel).  

 

2. Tag – Dienstag, 07.07.26 – St. Peter und barocke Altstadt 
Fußweg zum Petersplatz. Möglichkeit am Morgen zur Feier der hl. Messe im Petersdom. 
Anschließend geführte Besichtigung der Basilika mit Papstgräbern. Möglichkeit zur 
Auffahrt auf die Peterskuppel (ca. 10,-- p.P.).  
Rückkehr ins Quartier zum Mittagessen und Mittagspause. Am späten Nachmittag 
Rundgang durch die barocke Altstadt: Fahrt mit der Metro zur Piazza del Popolo, von hier 
dann zu Fuß zur berühmten Spanischen Treppe, zum Trevi- Brunnen und zum 
Pantheon, dem am besten erhaltenen antiken Bauwerk Roms. Unterwegs Besuch der 
Kirche S. Maria Sopra Minerva. und Ende der Führung an der Piazza Navona. 
Abendessen in eigener Regie. Rückkehr ins Gästehaus mit dem öffentlichen Bus. 
(Fußweg + öffentliche Verkehrsmittel; Kein Privatbus) 
 

3. Tag – Mittwoch, 08.07.26 – Durch das jüdische Viertel bis zum Kapitol   
Fußweg zum Petersplatz. Am Vormittag Teilnahme an der Generalaudienz des Papstes 
auf dem Petersplatz (sofern der Papst in Rom und nicht anderweitig verhindert ist). Falls 
keine Audienz stattfindet, kann an diesem Tag ausführlich das Antike Rom mit Forum 
Romanum, Palatin, Casa di Augusto und Domus Aurea besichtigt werden. Bei 
Stattfinden der Audienz wird ein Teil des Programms am Samstag absolviert. 
Am Nachmittag Rundgang durch das ehemalige jüdische Viertel mit Teatro di Marcello 
bis zum Kapitol mit S. Maria in Aracoeli. (Fußweg + öffentliche Verkehrsmittel; am Ende 
der Führung Rücktransfer mit Privatbus ins Hotel). 
 
4. Tag – Donnerstag, 09.07.26 – Basiliken und Antikes Rom  
Am Morgen Feier der hl. Messe im Gästehaus. Anschließen Fußweg zur Metro Valle 
Aurelia und Fahrt nach S. Giovanni in Laterano. Besichtigung der Papstbasilika mit 
Baptisterium und Hl. Stiege. Anschließend Fußweg zur Basilika S. Maria Maggiore, der 
bedeutendsten Marienkirchen Roms. Die Basilika mit der hochverehrten Ikone „Salus 
Populi Romani“ – Heil des römischen Volkes sowie den Reliquien der Krippe Jesu ist 
nunmehr auch die Grabstätte des am Ostermontag verstorbenen Papstes Franziskus.  
Nach der Mittagspause Fußweg über den Monte Oppio Richtung Kolosseum 
(Außenbesichtigung). Von hier ist es nicht mehr weit zur Basilika S. Clemente. 
Grandiose Mosaiken erstrahlen in der Oberkirche, während eine Etage tiefer die Reste 
einer frühchristlichen Basilika aus dem 4. Jh. Zu finden sind, bevor uns das noch eine 
Etage tiefer liegende Mithras-Heiligtum in die Antike entführt. Rückkehr ins Gästehaus mit 
öffentlichen Verkehrsmitteln. Abendessen im Gästehaus. 
(öffentliche Verkehrsmittel; Kein Privatbus) 
 

 

 

 
 

Wie eine Umarmung für die Menschheit: Der Petersplaz 



 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 


